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Електронний курс-ресурс (за наявності):  

Особливості курсу: реферат за бажанням 

 

Обсяг курсу: 2 кредити ЄКТС (60 годин), в тому числі лекції – 16 год., 

практичні заняття – 16 год., курсова робота − не передбачена, самостійна 

робота студента – 28 год. 

 

Результати навчання: 
− знати: об’єкт, предмет та методологію соціологічної науки, основні 

соціологічні категорії та їх характеристики; форми соціальної взаємодії, 

фактори соціального розвитку; типи соціальних організацій; володіти основами 

соціологічного аналізу; 

 − уміти: орієнтуватися в історії соціологічних вчень, шкіл і напрямків; 

аналізувати фактори соціального розвитку, типи та структури соціальних 

організацій; вміти обгрунтувати свій погляд на суспільні та громадські події, а 

також використовувати набуті знання при розв’язанні професійних завдань, 

розробці економічних та соціальних проектів, організації міжособистих 

стосунків у сфері управлінської діяльності та бізнесі; аналізувати 

соціальнозначимі проблеми та процеси, використовуючи всю сукупність 

набутих знань. 

 

Відповідність програмних компетентностей освітньої компоненти: 

ЗК – 3, ЗК – 6, ЗК – 9, ПРН – 1, ПРН – 2. 

 

Необхідні обов'язкові попередні та супутні навчальні дисципліни: 
пререквізити: філософія, політологія 

кореквізити: психологія, педагогіка 

 

Короткий зміст навчальної програми: 
Тема 1. Соціологія як наука  

Тема 2. Історія виникнення та розвитку соціології 

Тема 3. Суспільство як соціальна система. 

Тема 4. Соціальна структура і стратифікація суспільства. Соціальні інститути та 

організації. 

Тема 5. Особистість в системі соціальних зв’язків. Девіантна поведінка 

особистості. 
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Тема 6. Соціологія праці та управління.. 

Тема 7. Соціологія конфлікту. 

Тема 8. Соціологія сім’ї. 

Тема 9. Соціологічне дослідження. 

Методи збирання соціологічної інформації. 
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Методи і критерії оцінювання, вимоги: 
Методи і критерії оцінювання: 

− поточний контроль: здійснюється у формі опитувань 

підготовки та захисту рефератів, доповідей, кількості відвідуваних лекцій та 

семінарських занять, наявності конспекту (50 %); 

− підсумковий контроль: передбачає опитування або проведення підсумкового 

контролю у вигляді тестових або контрольних завдань (50 %).  

Вимоги: до підсумкового контролю допускаються здобувачі, які успішно 

виконали вимоги, передбачені поточним контролем. 


